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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS MÊS DE 

FEVEREIRO/2024 

 

 

Data: 29/02/2024 

Participantes: Renata Martins de Farias, Hélio Barbosa Júnior, Valeria Santiago dos Santos 

Duarte e Cleidson Martins. 

 

Com participação do Conselho Deliberativo do IMSS – presentes: Adriana Paula da Silva , 

Kelly Regina dos Santos Domingues, Marta da Silva Oliveira Gonçalves, Suzeth Maria 

Gonçalves e Guiomar Lucas Rodrigues. 

 

Convidados: 

Simone Lopes da Empresa de Assessoria Credito & Mercado e Silvia Regina Rodrigues dos 

Santos – Jurídico do IMSS 

 

As quatorze horas do vigésimo nono dia do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

quatro, atendendo a convocação formalizada via telefone e e-mail, reuniram-se ordinariamente 

os membros do Comitê abaixo assinado em conjunto com o Conselho Deliberativo do IMSS. A 

reunião se iniciou com a leitura da Ata da reunião anterior pela Presidente do IMSS, e após 

passou a palavra para o Gestor que apresentou o relatório analítico dos investimentos em anexo 

e com base no cálculo atuarial informou a nova meta: IPCA + 4,90% de para o exercício de 

2024. Logo a seguir tivemos a apresentação dos resultados do exercício de 2023 pela analista de 

investimentos da Credito & Mercado Simone Lopes, a mesma sugeriu a realocação de uma 

parte do capital investido no IDK2 para o IMAB 5 e também a realocação de uma parte do 

capital investido no Fundo Fluxo que tem taxa de administração de 1,00% e colocar no Fundo 

Perfil que tem taxa de administração de 0,20%.  1) Analise da Carteira de Investimentos: O 

mercado segue atento a cada divulgação de dados, principalmente aqueles que o Federal 

Reserve vem sinalizando como sendo os balizadores para sua política monetária. A utilização da 

Inteligência Artificial (IA) nos mais variados segmentos do mercado vem trazendo inovações e 

aumentos de produtividade disruptivos para os setores que estão aderindo a tecnologia, e este 

aumento de produtividade e perspectiva de incremento de lucro para as companhias estão aos 

poucos sendo precificados no valor das empresas ligadas direta ou indiretamente à IA. Como 

consequência, observamos os principais índices acionários atingindo patamares históricos, e 

ainda que exista espaço para ganhos de produtividade e, portanto, novas altas das bolsas, 

recomendamos cautela por parte dos investidores na alocação de recursos. Para a China, com o 

corte de juros de 5 anos, o setor imobiliário começa a enxergar estímulos ainda mais concretos 

por parte do governo, e as empresas brasileiras que podem obter benefício deste cenário 

aguardam ansiosamente para o fornecimento de insumos para o reinvestimento no setor da 

gigante asiática. No Brasil, ainda que a leitura do IPCA tenha vindo acima do projetado, o corte 

de juros em mais 50 pontos base é esperado para a reunião de março conforme amplamente 

sinalizado pelos membros do COPOM (Comitê de Política Monetária), e a projeção para o fim 

de 2024 segue em torno dos 9%. E conforme sinalizado no Panorama Econômico de janeiro, o 

Comitê de Investimentos da Crédito e Mercado, por decisão unanime, mantém a estratégia de 

alocação tática esquematizada no quadro abaixo 

2) Análise do fluxo de caixa do mês corrente; O Sr. Helio Barbosa Junior apresentou e o fluxo 

de caixa para o mês corrente o qual foi analisada pelos membros comitê.  
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3) Informações e Deliberações:  O Gestor informou que a Prefeitura Municipal não pagou a 

contribuição da parte patronal dos meses de julho, agosto,  setembro, outubro , novembro e 

dezembro/2023 e Janeiro e Fevereiro de 2024. Não houve deliberação. E ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra, e nada a deliberar foi declarada encerrada a reunião. Documentos 

que fazem parte da presente Ata: 1) Relatório Analítico de Investimentos Janeiro 2024  2) 

Panorama Econômico de Fevereiro/2024. Nada mais. 


